

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Κι ας ετοιμαστούμε να τους υποδεχτούμε

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ φίλοι μου βλέπετε μερικά από τα καλόπαιδα που σκότωσαν ύπουλα κι απροειδοποίητα δεκάδες συναθρώπους, εν ονόματι της 17νοεμβριανής... ιδεολογίας τους. Πρόκειται για τα πρωτοπαλλήκαρα της 17ΝΟΕΜΒΡΗ με πρώτον εξ αριστερών τον Κουφοντίνα, καταδικασμένο 17 φορές σε ισόβια, ο οποίος ενδέχεται ΝΑ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΙ σύντομα και οι άλλοι πιο σύντομα απ' αυτόν, βάση της νομοθεσίας που, μαζί με τόσα άλλα, χαρίζει στην Ελλάδα η σημερινή της κυβέρνηση. Οι κακές γλώσσες λένε πως κι αυτοί, όπως και οι μπαχαλάκηδες κι οι αναρχικοί που δρουν χρόνια τώρα ασύλληπτοι μπορεί, αύριο = μεθαύριο, να τους χρειαστεί ο Αλέξης. Παλιά μου τέχνη κόσκινο που λένε - πάλι αυτές οι... κακές γλώσσες!



...Επιστράτευσε μέχρι και τον Αντετοκούνμπο, για τις διαφημίσεις της αλλά τελικά τον απέσυρε

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ δεν την αναγνώρισαν: **Κατερίνα Νοτοπούλου** είναι τ' όνομα της 30χρονης εικονιζόμενης Θεσσαλονικιάς που κατεβαίνει υποψήφια βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, αφού διεκδίκησε και το αξίωμα δημάρχου της Θεσσαλονίκης, χωρίς να τα καταφέρει.

ΑΠΟ ΝΟΣΤΙΜΑΔΑ όμως δεν υστερεί, ούτε και από εξυπνάδα, αφού τελείωσε σημαντικές σπουδές και το 2012 προσλήφθηκε για σύντομο χρονικό διάστημα στην υπηρεσία καθαριότητας του δήμου Θεσσαλονίκης, χωρίς ωστόσο να εργαστεί στη συγκεκριμένη θέση, αλλά στις υπηρεσίες τουρισμού του δήμου, λόγω μέσων. Ακόμη έχει εργαστεί ως πωλήτρια, γραμματέας, ψυχολόγος κ.ά.. Σ' αντίθεση με τον αρχηγό του κόμματός της που ουδέποτε εργάστηκε!! ΤΕΛΟΣ ο λόγος που την φιλοξενούμε σήμερα

Συδ. Ολύμπικ και Ελλάς Βερόνα

ΩΣ μοναδική περίπτωση αρχισυντάκτη που πέρασε μετά την αρχισυνταξία και στην αθλητικογραφία (ενώ το αντίθετο συνηθίζεται) ασχολήθηκα γι' αρκετά χρόνια, με τα ποδοσφαιρικά μας δρώμενα, τους αγώνες γενικά και κυρίως με την ομάδα του Σύδνεϋ Ολύμπικ, όπως πάρα πολλοί γνωρίζουν.

Η ΟΜΑΔΑ αυτή - που εξακολουθεί να υπάρχει χάρη στην αγάπη και το κουβαρνταλίκι ωρισμένων συμπατριωτών

μας ήταν μια δεύτερη θρησκεία για μεγάλη μερίδα της Παροικίας, κατά τις τελευταίες δεκαετίες του 20ου αιώνα. Όμως στις αρχές του 21ου διώχτηκε από τα μεγάλα σαλόνια έχοντας, πέρα από την τσακισμένη λατρεία, ως καύχημα και την κατάκτηση μερικών σπουδαίων τίτλων παναυστραλιανής εμβέλειας. Από την Εθνική κατηγορία, μαζί μ' άλλες ομάδες εθνοτήτων εξοστρακίστηκε επειδή τα νέα αφεντικά του ντόπιου ποδοσφαίρου θέλησαν οι ομάδες της Α'



κατηγορίας ν' αποτελούν... καθαρόαιμους αυστραλιανούς οργανισμούς... Λές και υπάρχουν τέτοιοι - πλην των αμπορίτζινις.

ΓΙΑ ΑΝ ΜΗ πολυλογούμε, τώρα τελευταία εδέησαν τα εν λόγω αφεντικά ν' αποφασίσουν την δημιουργία 2nd division (ας την πούμε Β' ΕΘΝΙΚΗ) όπου αναμένεται να ενταχτούν πολλές από τις ομάδες που εξοστρακίστηκαν συμπεριλαμβανομένων των

κυανολεύκων Σύδνεϋ και Μελβούρνης. Με το δικαίωμα, πέρα από την συμμετοχή τους στο Αυστραλιανό Πρωτάθλημα Β' Εθνικής, να έχουν αργότερα και το δικαίωμα προβιβασμού στην Α' Εθνική.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ αυτό όμως προγραμματίζεται ν' αρχίσει σε 2,5 χρόνια από τώρα, με κύριο δικαιολογητικό την διασφάλιση γηπέδων για τους αγώνες των ομάδων που θα εγκριθούν να συμμετάσχουν. Κι εδώ νομίζω ότι κάποιος πρέπει να βρεθεί να προτείνει στους ποδοσφαιροπατέρες την λύση που δεν έχουν σκεφτεί, ή που την... αγνοούν ηθελμένα.

Η ΛΥΣΗ είναι ν' αρχίσουν οι αγώνες Β' Εθνικής, με τις ομάδες που μπορεί να εγκριθούν εντός εξαμήνου, από την επόμενη κιόλας αγωνιστική σαιζόν με τους αγώνες τους να προηγούνται των αγώνων Α' Εθνικής (Α' Ληγκ) στα ίδια γήπεδα. Όπου έτσι θα συγκεντρώνονται και περισσότεροι φίλαθλοι.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ τα εθνικά ονόματα ομάδων ας ρίξουν τ' αφεντικά μια ματιά προς την Ευρώπη όπου ιδρύθηκαν και λειτουργούν ομάδες μ' ελληνικά ονόματα χωρίς να θίγονται οι Γάλλοι ή οι Ιταλοί. Κραυγαλέο παράδειγμα η ομάδα της Βερόνα που ονομάζεται Ελλάς. Άσε την ελληνική επιρροή σε ονόματα ποδοσφαιριστών, όπως ο σπουδαίος ΣόκρATES. Κι αν αυτό δεν είναι και τόσο περιεργό, σίγουρα είναι το Ελλάς ως όνομα ιταλικής ομάδας.

ΑΥΤΗ η ομάδα πρωτοϊδρύθηκε στις αρχές του περασμένου αιώνα από κάποιους μαθητές ο καθηγητής των οποίων δίδασκε ελληνικά και λάτρευε την Ελλάδα, μ' αποτέλεσμα να συμπεριλάβει το Hellas μέσα στην ονομασία της ομάδας. Το όνομα της οποίας αργότερα αλλά κάπου στην δεκαετία του '50 επανήλθε στις ρίζες του και έκτοτε έχουμε την σε Ελλάς Βερόνα. Το όνομα της οποίας ουδείς σκέφτηκε να καταργήσει! **ΒΛΕΠΕΤΕ στην Ιταλία δεν έκαναν κουμάντο αυτοί που έκαναν εδώ.**

Κατερίνα Νοτοπούλου
Υποψήφια Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης

...Greek to the core!
Ήσουν πάντα ένας από εμάς!

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΜΑΖΙ
με το θάρρος των αγώνων μας

εδώ είναι ότι η πρόσφατη εξυπνάδα της να εκμεταλλευτεί την δημοτικότητα του Γιάννη Αντετοκούνμπο, βάζοντας φωτογραφίες του, τις οποίες γλυκοκοιτάζει ανωτέρω, στις διαφημίσεις της υποψηφιότητάς της δεν στέφτηκε μ' επιτυχία. Όπως βλέπετε η μισή φωτογραφία καλυπτόταν από δύο φωτογραφίες του μπασκετμπολίστα (που υπογράφει συμβόλαιο στις ΗΠΑ για 250 εκ. ευρώ!!!) μία με την φανέλα των Μπακς και μία με της Εθνικής μας και με ε το μήνυμα «...Greek to the core! Ήσουν πάντα ένας από εμάς»! Στην υπόλοιπη μισή φωτο, σε κόκκινο φόντο, ήταν γραμμένα τα συνθήματα της προεκλογικής καμπάνιας της Κατερίνας...

... Η ΟΠΟΙΑ όμως λόγω σφοδρών αντιδράσεων, αναγκάστηκε ν' αποσύρει την φωτογραφία, που δεν υπάρχει πλέον στο διαδίκτυο, αλλά σας την εξασφαλίσαμε για εσάς εδώ!